

В воскресенье, 17 мая, проректор по общим вопросам Чувашского государственного университета имени И.Н. Ульянова **С.В. Тасаков** на территории Олимпийского комплекса "Лужники" принял участие в Московском международном полумарафоне (забег на 21,1 км). Более 7 тысяч приверженцев здорового образа жизни из многих регионов Российской Федерации и зарубежных стран преодолели маршрут полумарафона по самому центру столицы: от Лужников до Кремля, мимо Крымского моста, Храма Христа Спасителя и Собора Василия Блаженного, с видом на Центральный парк культуры и отдыха имени Горького, Нескучный сад, главное здание Российской Академии наук.

Участников поддержали многочисленные зрители и болельщики. Все участники, успешно преодолевшие дистанцию Международного полумарафона, награждены памятными медалями и призами.

{gallery}novosty/2015/3/200515{/gallery}